
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 07 DE ABRIL DE 2025

VER. ALENCAR 

MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 000000/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR DEPUTADO 
ESTADUAL ONDANIR BORTOLINI (NININHO).

VER. BRUNO PATRIOTA

INDICAÇÃO N.º 108/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL, SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA E OBRAS, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DA CRIAÇÃO DA “CASA DO 
AUTISTA”, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT. 

INDICAÇÃO N.º 109/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. RONALDO NUNES DE OLIVEIRA – INTERINO DA INFRAESTRUTURA E OBRAS, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE PROCEDER UMA ABERTURA NO CANTEIRO CENTRAL DA AV. DO 
GOVERNADOR JAIME VERÍSSIMO DE CAMPOS JÚNIOR COM A RUA INDETERMINADA, QUADRA 01, LOTE 06, RUA 
COMERCIAL DA EMPRESA DE TRANSPORTES CARVALIMA, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.

INDICAÇÃO N.º 110/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIAS AO 
ILMO. SR. FELIPE BACHIEGA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PECUÁRIA E AO ILMO. SR. RONALDO 
NUNES DE OLIVEIRA – INTERINO DA INFRAESTRUTURA E OBRAS, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A 
IMPORTÂNCIA DE EXECUTAR OBRAS DE MELHORIAS NA ESTRUTURA FÍSICA DO BARRACÃO DA FEIRA-LIVRE, AOS 
SÁBADOS,  INSTALADO NA AV. DAURY RIVA, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT. 

VER. CARLOS MARTINS

INDICAÇÃO N.º  116/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, 
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE IMPLANTAR QUEBRA-MOLAS NA ENTRADA DA AV. PRINCIPAL 1 DA 
COMUNIDADE NOVA GALILÉIA, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT, A FIM DE GARANTIR A SEGURANÇA A TODOS 
USUÁRIOS DO TRÂNSITO DAQUELA COMUNIDADE. 

INDICAÇÃO N.º 117/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, 
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DA IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO TIPO “ESPINHA DE PEIXE”, NA RUA 
SÃO PAULO, EM FRENTE AO “MERCADO PAGUE MENOS”, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VER. FÁBIO FURLANETTO

INDICAÇÃO N.º 111/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA AO LLMO. SR.   ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E 
URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE URGENTE DA CONSTRUÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE 
NA RUA JOSÉ DE ALENCAR, NA ESQUINA COM A RUA BAHIA, NAS PROXIMIDADES DO BAR DO TIÃO. 

INDICAÇÃO N.º 112/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA AO LLMO. SR.   ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E 
URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE CASCALHAMENTO TOTAL DE ESTRADAS VICINAIS DAS 
COMUNIDADES P.A VERANEIO, MARCO DE CIMENTO, SÃO LAZARO, SÃO BENEDITO, NOVO MÉXICO, BRANCA DE 
NEVE, SÃO VICENTE, ALTO ALEGRE, E SÃO JORGE. 
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VER. ZÉ MOREIRA

PROJETO DE LEI N.º 033/2025 – AUTORIZA O PREFEITO MUNICIPAL INSTITUIR O PROGRAMA MUNICIPAL DE 
ESTÁGIO NO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL.

VER. RUAM BATISTA –  2º SECRETÁRIO 

REQUERIMENTO N.º 003/2025 – REQUER QUE SEJA OFICIADO AO ILMO. SR. SIDNEI DA SILVA CARVALHO –
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, C/CÓPIA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL 
DE COLÍDER, A FIM DE QUE SEJA REMETIDO A ESTE PARLAMENTO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES A RESPEITO DO 
ANDAMENTO DAS OBRAS DE REFORMA E MANUTENÇÃO DO PRÉDIO ESCOLAR DA ESCOLA MUNICIPAL INFANTIL 
VEREADOR JOSÉ DE FREITAS.

INDICAÇÃO N.º 115/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI, PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, E À 
ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A 
IMPORTÂNCIA QUE SEJA CRIADO PROJETO DE LEI QUE: “DISPÕE SOBRE INSTITUIR A CAMPANHA AUTISTA À 
BORDO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA

INDICAÇÃO N.º 113/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, E 
AO ILMO. SR. ARNO MARTINS – SECRETÁRIO ADJUNTO DE ESPORTE E LAZER, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE 
E A IMPORTÂNCIA DE VIABILIZAR A OFERTA DE ESCOLINHAS DE FUTEBOL/BASQUETEBOL (PRÁTICAS ESPORTIVAS) 
NAS COMUNIDADES RURAIS, GARANTINDO QUE, PELO MENOS UMA VEZ POR SEMANA, ESSAS CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES TENHAM ACESSO ÀS ATIVIDADES ESPORTIVAS.

INDICAÇÃO N.º 114/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, E 
AO ILMO. SR. LEANDRO KESSLER – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, MOSTRANDO-LHES 
A NECESSIDADE DE PROMOVER A ABERTURA DE PROCESSO ADMINISTRATIVO VISANDO À DESTINAÇÃO 
ADEQUADA DOS BENS INSERVÍVEIS, PRIORIZANDO A DOAÇÃO PARA ENTIDADES BENEFICENTES E ORGANIZAÇÕES 
SOCIAIS DO MUNICÍPIO, GARANTINDO O CUMPRIMENTO DAS NORMAS LEGAIS E O MELHOR APROVEITAMENTO 
DOS MATERIAIS.

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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